Šneci závodili na Hawaii


Dostihová dráha na Praskačce se změnila v prosluněnou Hawaii. Teplota dosahovala ve stínu 34°C a na přímém sluci se nedala změřit překračovala hranici 50°C. 


Závod začal pro šneky přípravou už den před  jejich velkým závodem. Večeře byla velice lehká, dostali dietní listový salát. Ráno je čekala jejich oblíbená koupel a hlavně sprchování. Navlhčené ručníky byly dány do transportního boxu a na ně pak vykoupaní šneci a přidána "ochranka" dva velké plzáky Mario a tmavší Monteo. Bohužel jsem si neodškrtávala startující a tak jsem zapoměla na vzácného šneka z Německa Lissachatinu reticulata albino body, Fizze. Jeho místo zaujal tak první slimák na dostihové dráze, krásně rezatý španělský Mario.


Po příjezdu na závodní dráhu také šneci, jako každý závodník, prošli veterinární kontrolou. Pak už jenom připravit stůl pro závod. Stůl byl vybrán, byl obrovský více jak 2m, ale nedal se použít. Tapeta se na něm doslova přiškvařila a tak byl vybrán jiný menší stůl, upraven, tak aby každý šnek měl svoji samostatnou startovní čáru. Šnek pak mohl cestovat kam chtěl do doby ukončení závodu. Do prostoru byly umístěny nakrájené, jejich oblíbené okurky.


Hudba zazněla, šneci co nejrychleji dána na startovní čáry, ale stejně ne dost rychle, aby ti co byli dani jako první, už nebyli u okurek. Museli mi pomoci přihlížející a všechni šneci byli najednou znovu dány na startovní čáru. Druhý start se povedl. To co předváděli králové mezi šneky Achatiny achatiny to se jen tak nevidí! Kdysi mi jeden chovatel řekl, že achatinu není možné rozpohybovat! Jak moc se mýlil! Achatiny (jejich oblíbené krmivo byly granule pro dostihové chrty) se hnaly doslova ke vzdáleným okurkám. Strhující rychlost vyvinula Gajané trenérky paní Grondolové. Gajané chvilku zaváhala, nevěděla honem jestli má jít si zakousnout okurku v pravo či v levo. Jako blesk se okolo přehnala Archachatina marginata ovum Tosco, trenérky paní Kotkové. Tosco urazila 74 cm a málem spadla ze stolu, chtěla hranu stolu za každou cenu překonat snad i skokem a tak musel být závod předčasně ukončen. Závodníkům byla změřena jejich cesta od startovní čáry, většinou byla klikatá a na tapetě dobře znatelná.


Ani ostatní závodníci nezaháleli. Největší šnek achatina Gudrun trenéra pana Jirouta,  si vybrala nevhodnou trať a špatně ji to po silonovém  závěsu klouzalo, přesto 43 překážkových cm ji vyneslo na 7. místo. Geminy poslední z achatin odchycených v Ghaně, patřící do tréninku pana Želinského, urazila 54 cm a zabrzdila o okurku. Chviličku na to byl ale závod ukončen. Geminy se postavila na třetí stupínek vítězů. Pan Zámečník si dovezl vlastní šneky Lissachatiny reticulaty Alegra a Adagia. Reticuly patří mezi nejpomalejší šneky, ale ani tyto dvě z hudebním jménem nezaháleli a předvedly opravdový koncert – živě – si běžely pro 8. a 15. umístění. Hrdinou dne se stal jediný slimák, pardon plzák španělský, který zaskočil za německého albína. Mario, trenérem byl pan Grondol. Mario svoji úlohu náhradníka bral vážně a hnal neuvěřitelnou rychlosti v před, ale vůně okurky ho donutila k ostré zatáčce, kdy se převalil na záda, a než byl postaven na nohu, tak mu utíkal čas. Náhradník Mario i přes svůj pád urazil 45 cm a umístil se na 6. místě. 


Lissachatiny immaculáty pantery se držely velice dobře zvláště, když si před nedávnem předávaly genetické informace a mohly by být již přeměněné v samičky! Porto, již jednou úspěšný otec, razil cestu svému druhu Peddymu. Galantní Porto trenérky, paní Jurkové, získal 4. místo svými zaběhnutými 47. cm. Peddy trenérky paní Daniely, se držel svého partnera a těsně před ukončením závodu ho chtěl i předběhnout, se umístil na 5. místě svými 46 cm. Dalšími startujícími byli fuličky albíni. Největší 12,5 cm (ulita) měříci Bond, trenéra  Martina B., se dostal do shluku šneků a do boje o okurku, se umístil na 11 místě svými 39 cm než se zastavil. Menší Bear rakouského trenéra, pana Martina si cestu proklestil a svými 40,5 cm se umístil na 9. místě. Albopicty, snad po svých rodičovských povinnostech, opatrnější  se umístily takto. Zetsu vynikající matka, trenéra pana Kašpara se umístila na 14. místě svými zaběhnutými 31 cm. Zandy, byl velký obdivovatel své krásné trenérky slečny Evičky, neustále po ní pokukoval a zapoměl vlastně proč je na dráze, skončil až na 17. místě. Další dvojice fulic v barevné variantě rodatzi (tmavá noha a žlutá ulita)  vyrazila současně přímo k okurkám, ale Chán se vyhýbal tlačenici a prokličkoval si to k 10. místu, kdy urazil cestu dlouhou 40 cm. Chánovým trenérem byl pan Radek, trenérkou Chloe byla paní Šimarová. Chloe, mimo jiné mnohonásobný rodič, se dostala do tlačenice, ze které se snažila silou dostat ven, bohužel urazila pouhých 29 cm a umístila se na 15. místě. Se startovním číslem 18 běžela velká Archachatina marginata ovum chycená v minulém roce v Nigerii. Terry  mladého trenéra Šejbla  vykreslila na stole hezký oblouček a svými 33 cm si doběhla pro 13. místo.


Startovní čísla 1 a 2 obdrželi šneci, kteří  vyhráli předchozí závody. Byli to s 1 Jan mladého trenéra Kotka a s 2 běžel Jenda trenéra pana Kotka. Tentokrát ale teplota pro naše šneky zahradní byla dost vysoká a nechtělo se jim vůbec běžet. Jan se stále točil okolo svého startu a kolečka dlouhá 34 cm ho vynesla na 12. místo. Jenda, Honza jeden, trucoval na startu a loudal se také kolem startu. Proloudal se svými 22 cm na 18. místo. Bylo vidět, že šneci z Afriky byli ve svém živlu a  nedaleké palmy, květiny, bezánky, jim připomínali jejich bývalou domovinu. A také sledovali úžasné výsledky greyhoudů. Připadali si jako v ráji, pardon na Hawaii!
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