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Střípky z dostihů – závěr

Dostihy to byly úžasné. Rozdalo se mnoho finančních cen, mnoho věcných cen i vítězných trofejí. 

Rozdaly se také výhry z tipovací soutěže „Sranda-Tip“, kdy se tipuje na vítězná pořadí chrtů. Ceny do této tipovací soutěže věnoval pan Ing. Zdenek Grondol a pan Rudolf Želinský.  

Zaslechli jsme v davu komentáře diváků, procházející kolem stanů  – „je vidět, že tady jsou peníze, pak to taky vypadá“. Ty „peníze“ však někdo musí být schopen vydělat a být ochoten je druhým dát. A dát druhým jenom proto, že mají chrty.  Bodejť by takových „bláznů“ bylo víc. Pomoci společné věci může, nejen finančně, každý z Vás. Potřebujeme obsadit ještě některé funkce, ty které již obsazené jsou, potřebujeme alternovat. Hlaste se!

Přece by vás nebavilo na závodišti jenom rekreovat. 
Potěšili jsme se sportovními výkony chrtů, potěšili jsme se také tím, že nám počasí přálo. 

Ostatně jako vždy, a nebylo ho málo! Někdo „nahoře“ nás má velmi rád!  Zřejmě proto, že jsou nám chrti nade vše a je to znát! (Júúú – mě se to náhodou rýmuje, z toho může být další písnička o chrtech!)

Bylo nám pouze líto, že jedna z majitelek chrta nedovřela řádně dvířka startovacích boxů a její chrt namísto směrem na dráhu vyběhl po startu zpět - za boxy. Zde minul majitele a počal stíhat návnadu spolu s ostatními chrty – ale v prostoru vedle dráhy, kolem jejího hrazení. V takovém kalupu běžící chrt, nikoli na bezpečné pískové dráze, ale na ploše kolem dráhy, skoro nemohl dopadnout jinak, než - že se pejsek zranil. Paní majitelka se omlouvala, že svým nedopatřením tuto nepříjemnost způsobila. Zdůraznila, že bude zdůrazňovat, že za to může sama. Pejskovi přejeme brzké uzdravení. Majitelé chrtů budou nyní jistě ještě pozornější při své práci – při výkonu funkce „závodčího chrtů do boxů“.  
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Diváci z Prahy se chtěli podívat na dostihy v ČR – pracují v zahraniční firmě, viděli již několikeré dostihy v Anglii a když shlédli naše dostihy, nemohli uvěřit vlastním očím.

Nemohli uvěřit, že to co na závodišti Greyhound Track Praskačka vidí, je vůbec v České Republice - profesionální práce, profesionální vzhled, profesionální přístup ke všemu.  Chrti si to prý zaslouží.

Na závěr projevili přání vyfotit se s týmem s greyhoundy. Vyhověli jsme rádi.
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