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	1. 
	Best of 2005

Za nejlepší z roku 2005 lze považovat to, že v ČGDF vznikla skvělá parta, která má k dostihům skvělý vztah.

Každý jak může, věnuje svůj volný čas a nebo finančně či technicky sponzorují naše společné dostihy.

I takoví, kteří chrta ani nemají, vydávají finance na to, aby byly obsazeny funkce jedny z nejdůležitějších, jako je vodič zajíce a startér. Pan Jiří Jirout a Jindřich Erbs jsou prostě stálicemi dostihového sportu chrtů.

I pár, který má dohromady čtyři chrty a náročné zaměstnání bez stanoveného fondu pracovní doby, tudíž jej v mnohém překračuje, si najde čas a chuť vykonávat náročné funkce v ČGDF.  

Pan Hynek Wiener -dostihový manager, příprava dostihového dne v sídle federace i na závodišti dlouho před dostihy a dlouho po dostizích. Paní Jana Braunová - příprava dostihového dne i práce dlouho po dostizích, podle potřeby pokladní, kůže, apod.  

Mysleli i na sponzorské dary a pro vítěze dostihů European Breeders Cup v soutěži WIENER fór  WINNER zajistili nádherné výpravné poháry.

Paní MUDr. Hana Plíšková, paní Ing. Věra Babincová, pan MVDr. Luboš Kudrna, pan Robert Lerche, 

Ing. Evžen Molnár, pan Antonín Nevrkla, paní Lucie Rubešová, paní Jana Veselá, pan Jan Bílek, - ti všichni 

i mnozí další věnují svůj čas,  technickou podporu či vlastní finance k tomu, aby dostihy či tréninky ČGDF mohly být provozovány a byly co nejhezčí.   

Paní Jana Vlčková, která věnuje svůj čas nejen na závodišti, dlouho před a dlouho po závodech, ale společně s paní Jarmilou Grondolovou a panem Zdenkem Grondolem a panem Rudolfem Želinským  a panem Hynkem Wienerem, věnují množství času i při přípravách dostihů a řízení federačních záležitostí.

Naše federace je organizací, v níž se sdružily osoby fyzické a právnické, a tato organizace má své činnosti a povinnosti jako kterýkoli jiný podnik, přestože je to organizace nevýdělečná. Musí mít v pořádku účetnictví, daně,

musí mít v pořádku spisovou oblast - administrativu, agendu dokumentační i na nosičích, spisovnu i archív, vydané dokumenty musí být v souladu se zákony ČR, musí detailně připravit dostihy se všemi vstupy (propozice k dostihům, certifikáty, odměny, poháry, příjmové a výdajové doklady, web, časový průběh dostihů,  prezenční listinu, apod.),

musí provozovat marketingovou činnost, reklamu, apod., aby byla důstojným partnerem pro případné obchodní společnosti, které by byly ochotny své finance či technickou podporu věnovat právě naší organizaci. 

Vždyť který podnik by věnoval cokoli takové dostihové organizaci, která např. nevede řádně své účetnictví a nebo nebudí důvěru a není z něj zřejmé, na co a kolik byly vložené finance vydány. 

Všechny zmíněné i nezmíněné činnosti musí být řízeny a organizovány, jinak by to nebyla organizace, ale holubník. Management všech organizací (statutární orgány, sekretář - neboli ředitel, dostihový manager, aj.) amatérské nevyjímaje, musí mít alespoň základní právní a ekonomický rozhled, a znát alespoň základy vědního oboru zvaného management a základy řídících technik.  A toto naše organizace beze zbytku naplňuje.  

Pak jsou kterékoli z činností takové organizace (dostihy, tréninky, schůze, školení, apod.,) činnostmi,

které mají „hlavu a patu“, splní účel pro který byly uspořádány, ale hlavně - nedochází k nedorozumění,

rozkolům, tahanicím, nejasnostem, apod., které pak mají za následek nespokojenost, rozmrzelost, roztrpčenost lidí, odkud pak není daleko i k hádkám. 

Jak praví úsloví - pořádek dělá přátele.    
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